

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент соціокультурної діяльності»

зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,

розроблену проектною групою Західноукраїнського національного
університету

Інтенсивний розвиток культурно-мистецької галузі, менеджменту та маркетингу в закладах соціокультурної сфери, диктують необхідність підготовки фахівців із аналітичним мисленням, актуальними поглядами, лідерськими навичками, готовністю виявляти та вирішувати наявні проблеми, а також здатністю до адаптації у динамічному культурному середовищі. Таку підготовку передбачає ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності», спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Розробники освітньо-професійної програми «Менеджмент соціокультурної діяльності» врахували також галузевий аспект підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, сучасні національні пріоритети розвитку культури і мистецтва, бачення процесу підготовки та подальшої праці менеджерів соціокультурної діяльності на засадах розуміння специфіки культурного простору України і ЄС в закладах культури, в тому числі і бібліотеках, музеях тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку й логічну структуру, містить вичерпну інформацію про обов'язкові та вибіркові компоненти ОП, як циклу загальної, так і нормативної підготовки. Обумовлено кількість кредитів, відведених для їх вивчення, та форми контролю якості знань.

Цілями даної ОПП визначено підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних управлінців у соціокультурній сфері, здатних розв'язувати складні комплексні проблеми в професійній діяльності відповідно

до переліку посад фаху менеджера соціокультурної діяльності на підставі оволодіння необхідними знаннями та уміннями, використовуючи навички науково-дослідної, методичної, консультативної, інноваційної, креативної, проектувальної діяльності для управління внутрішніми й зовнішніми соціокультурними процесами та готовності до подальшої освіти й самоосвіти.

Варто відзначити, що теоретичним змістом предметної області ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» означено сучасні соціокультурні процеси, історичну ретроспективу соціокультурної діяльності, управлінську, інноваційну, креативну діяльність в соціокультурній сфері, принципи, методи, технології, форми та засоби функціонування соціокультурної сфери, а також проектні соціокультурні стратегії, що відповідають викликам сьогодення.

Уважаю, що рецензована ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення, Стандартові вищої освіти України та кваліфікаційним вимогам до фахівця-магістра даної спеціальності і може застосовуватися до підготовки таких фахівців у Західноукраїнському національному університеті.

Директор Тернопільської обласної
бібліотеки для молоді



Lesia GUK
Леся ГУК